

## **News Release**

2021年10月21日

報道関係各位

株式会社カネカ IR・広報部

カネカ 鹿島アントラーズとオフィシャルパートナー契約を締結 一サステナブルな社会の実現に向けた取り組みを協働で推進 一

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:田中 稔)は、株式会社鹿島アントラーズ・エフ・シー (本社:茨城県鹿嶋市、社長:小泉 文明)と、オフィシャルパートナー契約を締結いたしました。

鹿島アントラーズは茨城県鹿嶋市をはじめ、当社鹿島工場が位置する神栖市を含む、近隣 5 市をホームタウンとするプロフットボールクラブであり、J リーグ・クラブ最多の 20 冠のタイトル獲得数を誇る名門クラブです。このたび、当社の ESG 経営および経営方針「カネカは世界を健康にする。KANEKA thinks "Wellness First".」に共感いただき、100%植物由来の環境貢献素材「カネカ生分解性ポリマーGreen Planet®(以下、Green Planet®)」をはじめとする当社の社会課題に対するソリューションの社会実装を協業すべく、今般の契約締結に至りました。

10月 23日の明治安田生命 J1 リーグ第 33節 FC 東京戦から、ユニフォームパンツ左前裾に当社ロゴが掲出されます。

また、契約締結に伴い、「カネカ×鹿島アントラーズで創るサステナブルな社会の実現」を当社と鹿島アントラーズが共に目指すビジョンとして掲げ、環境・健康・地域共生の観点からさまざまな取り組みを推進してまいります。具体的には、クリーンで持続可能な社会を目指す取り組みとして、まず11月7日の明治安田生命J1リーグ第35節浦和レッズ戦から、県立カシマサッカースタジアム内飲食売店での飲食物購入時にGreen Planet®ストロー、スプーンを提供いたします。今後、同スタジアムでの物品販売やアントラーズオフィシャルショップの手提げ袋などにも広げていきます。

当社は、オフィシャルパートナーとして鹿島アントラーズのさらなる発展に向けてサポートを行ってまいります。還元型コエンザイム Q10 などのサプリメント製品や循環型有機酪農による乳製品などを活用し、選手やサポーターをはじめ消費者の皆さまの健康を支える取り組みを進めてまいります。また、暮らしを豊かにする太陽電池、住宅関連事業など、当社の多様なソリューションを活かして、サステナブル社会の実現に向けて共同で取り組んでまいります。

以上

<10月21日(木)オフィシャルパートナー契約発表会>



左から、上田綺世選手、カネカ 代表取締役会長 菅原公一 鹿島アントラーズ・エフ・シー 代表取締役社長 小泉文明、町田浩樹選手

## ©KASHIMA ANTLERS

## <Green Planet® 製品イメージ>



ストロー



スプーン



手提げ袋 (デザインはイメージになります)